

В начале сентября в группе компенсирующей направленности для детей с ТНР прошло родительское собрание, посвященное новому 2023-2024 учебному году, на которых родители смогли познакомиться с режимом своей группы, организацией коррекционно-развивающей работы, адаптированной образовательной программой МБДОУ.



Родительское собрание прошло в форме открытого диалога, в ходе которого родители имели возможность получить полную информацию по интересующим их вопросам. Все участники родительского собрания высказали удовлетворенность от общения. Собрание прошло в теплой и доверительной обстановке. Родители одобрили систему работы, поддержали планы на будущее, была выражена надежда на плодотворное сотрудничество между семьёй и педагогами.

